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ATA

ATA DA 48ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

Às dezenove horas do dia vinte de dezembro de dois mil, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Anderson Adauto, Presidente; José Braga, 1º-Vice-
Presidente; Durval Ângelo, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário; e Gil Pereira, 2º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos  
os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, é distribuído ao Deputado Durval Ângelo, para relatar, o Projeto de Resolução nº 1.324/2000 e o  
Projeto de Lei nº 1.334/2000, sobre o qual emite parecer por sua aprovação na forma proposta. O parecer é aprovado pela Mesa. Em seguida, a Mesa decide adotar novos critérios  
referentes às decisões da Mesa de 11/3/99 e de 2/12/99. Isso posto, a Mesa toma as Deliberações nº 1.945 e 1.946/2000, que alteram dispositivos da Lei nº 9.384, de 18/12/86,  
modificada pelas Leis nºs 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88. Continuando os trabalhos, o Presidente distribui as matérias para serem relatadas, cabendo ao Deputado Durval  
Ângelo o processo contendo solicitação da Área de Rádio e Televisão para abertura de processo licitatório, na modalidade tomada de preços, tendo em vista a aquisição de três  
sistemas de captação e gravação de imagens por meio de monitoramento remoto; o processo contendo solicitação, também da Área de Rádio e Televisão, para abertura de processo  
licitatório, na modalidade de concorrência, tendo em vista a contratação, pelo período de 12 meses, de uma concessionária de serviço de radiodifusão de sons e imagens; e o processo  
contendo o termo de aditamento ao convênio celebrado entre a Assembléia e a Câmara Municipal de Belo Horizonte, tendo como objeto a cessão de tempo da programação da TV  
Assembléia; ao Deputado Dilzon Melo, o processo contendo solicitação da Área de Informática para abertura de processo licitatório, na modalidade de concorrência, tendo em vista a 
aquisição de dois computadores de médio porte, marca Compaq, modelo Proliant ML370; o processo contendo o Termo de Aditamento nº 338/2000 ao contrato celebrado entre a  
Assembléia, o PRODASEN e a PRODEMGE, que tem por finalidade a rescisão, a partir de 1º/10/2000, da cooperação técnica entre as partes; e o processo contendo o termo de  
contrato de concessão gratuita de uso a ser celebrado entre a Assembléia e a Caixa Econômica Federal,  tendo como objeto a cessão de espaço para instalação de equipamento  
eletrônico; ao Deputado Gil Pereira, o processo contendo o balancete e os demonstrativos financeiros-contábeis do FUNDHAB relativos ao mês de outubro de 2000; e o processo  
contendo os  relatórios  de receitas  provenientes  de aplicações  financeiras  em Bancos  oficiais  referentes  ao mês  de outubro de 2000.  Passa-se à parte  da reunião destinada  à  
apresentação, à discussão e à votação de pareceres, e o Deputado Durval Ângelo manifesta-se sobre o processo contendo solicitação da Área de Rádio e Televisão para abertura de  
processo licitatório, na modalidade tomada de preços, tendo em vista a aquisição de três sistemas de captação e gravação de imagens por meio de monitoramento remoto - parecer  
favorável - aprovado; sobre o processo contendo solicitação, também da Área de Rádio e Televisão, para abertura de processo licitatório, na modalidade de concorrência, tendo em  
vista a contratação, pelo período de 12 meses, de uma concessionária de serviço de radiodifusão de sons e imagens - parecer favorável - aprovado; e sobre o processo contendo o  
termo de aditamento ao convênio celebrado entre a Assembléia e a Câmara Municipal de Belo Horizonte, tendo como objeto a cessão de tempo da programação da TV Assembléia -  
parecer favorável - aprovado. Logo após, o Deputado Dilzon Melo relata as seguintes matérias: o processo contendo solicitação da Área de Informática para abertura de processo  
licitatório, na modalidade de concorrência, tendo em vista a aquisição de dois computadores de médio porte, marca Compaq, modelo Proliant ML370 - parecer favorável, ficando 
dispensada a adoção do tipo de licitação "técnica e preço", nos termos do art. 2º da Deliberação da Mesa nº 1.076, de 1994, em face da indicação técnica em contrário subscrita pela  
Área de Informática - aprovado; o processo contendo o Termo de Aditamento nº 338/2000 ao contrato celebrado entre a Assembléia, o Centro de Processamento de Dados do Senado  
- PRODASEN e a PRODEMGE, que tem por finalidade a rescisão,  a partir de 1º/10/2000, da cooperação técnica entre as partes - parecer favorável  - aprovado; e o processo  
contendo o termo de contrato de concessão gratuita de uso a ser celebrado entre a Assembléia e a Caixa Econômica Federal, tendo como objeto a cessão de espaço para instalação de  
equipamento eletrônico - parecer favorável  - aprovado.  Também faz uso da palavra o Deputado Gil  Pereira para relatar o processo contendo o balancete e os demonstrativos  
financeiros-contábeis do FUNDHAB relativos ao mês de outubro de 2000 - parecer favorável, nos termos da Resolução nº 5.119, de 13/7/92 - aprovado; e o processo contendo os  
relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais, referentes ao mês de outubro de 2000 - parecer favorável - aprovado. A seguir, são aprovados atos 
relativos a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem  
publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a estrutura estabelecida na Deliberação da Mesa nº 1.885, de 2000. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos:  
exonerando Luciano Waldemar Valle Pereira do cargo de Assistente Administrativo, com exercício no gabinete da Liderança da Minoria; nomeando José Gonzaga Pereira para o 
cargo de Assistente Administrativo, com exercício no gabinete da Liderança da Minoria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar,  
esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 21 de dezembro de 2000.

Anderson Adauto, Presidente - José Braga - Durval Ângelo - Dilzon Melo - Gil Pereira.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 19/1/2001, a seguinte comunicação:

Do Deputado Alencar da Silveira Júnior, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. José Bernardino Ventura, ocorrido em 17/1/2001, em Santo Antônio do Itambé.



CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 19/1/2001, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Sylo da Silva Costa, Presidente do Tribunal de Contas do Estado, encaminhando, em atenção ao Requerimento nº 1.543/2000, do Deputado Antônio Andrade (relação dos  
contratos administrativos assinados de 1997 a 1999, pagos no exercício de 1999 pela Secretaria de Administração), cópia das informações prestadas pela Diretoria de Auditoria  
Externa. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.543/2000.)

Do Sr. José Augusto Trópia Reis, Secretário da Fazenda, encaminhando nota técnica a respeito do Projeto de Lei nº 1.208/2000. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 1.208/2000.)

Do Sr. José Augusto Trópia Reis, Secretário da Fazenda, encaminhando demonstrativos contábeis referentes a novembro de 2000. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, encaminhando, em atenção ao Requerimento nº 1.576/2000, da Comissão de Administração Pública (reajuste salarial para  
determinadas classes da Polícia Civil), informação prestada pela Secretaria da Segurança Pública a respeito do assunto. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.576/2000.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil,  comunicando, em atenção ao Requerimento nº 1.755/2000, do Deputado Carlos Pimenta (continuação das obras do anel  
rodoviário de Montes Claros), que o assunto foi encaminhado à Secretaria de Transportes e Obras Públicas. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.755/2000.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, comunicando, em atenção ao Requerimento nº 1.756/2000, do Deputado Carlos Pimenta (continuação das obras da estrada da 
produção em Montes Claros), que o assunto foi encaminhado à Secretaria de Transportes e Obras Públicas. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.756/2000.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, encaminhando, em atenção ao requerimento da Comissão de Justiça contido no Ofício nº 975/99/SGM (esclarecimentos a  
respeito do imóvel objeto do Projeto de Lei nº 269/99), cópia da informação enviada pela Secretaria de Administração. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 269/99.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, encaminhando, em atenção a requerimento da CPI da Saúde contido no Ofício nº 1.601/2000/DLE, cópia das informações  
prestadas pela Secretaria da Saúde a respeito de denúncias feitas pela mencionada CPI. (- À CPI da Saúde.)

Do Sr. Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil, encaminhando informações acerca do imóvel objeto do Projeto de Lei nº 54/99. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 54/99.)

Do Sr. Maurício Guedes de Mello, Secretário de Transportes e Obras Públicas (3), encaminhando cópias dos Convênios nºs 18/00, 27/00 e 30/00, celebrados, respectivamente, entre  
a Secretaria e os Municípios de Juiz de Fora, Pouso Alegre e Caxambu. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100,  
XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. José Nogueira Costa, Prefeito Municipal de Santos Dumont, encaminhando cópia das prestações de contas da Prefeitura no exercício de 1998. (- À Comissão de Fiscalização  
Financeira.)

Dos Srs. Públio Chaves, Prefeito Municipal de Ituiutaba; José Glicério Borges, Presidente da Associação dos Municípios da Microrregião do Vale do Itapecerica, e José Maria C. de  
Oliveira, Presidente da Faculdade de Engenharia de Varginha, solicitando empenho na aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 24/99 no 2º turno. (- Anexe-se à Proposta  
de Emenda à Constituição nº 24/99.)

Do Sr. Névio Batista Filho, Presidente da Câmara Municipal de Martins Soares, encaminhando documentos relacionados a convênio supostamente irregular realizado pelo Prefeito  
Municipal de Martins Soares e solicitando desta Casa as providências cabíveis. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Valter Carneiro de Lima, Presidente da Câmara Municipal de Patos de Minas, encaminhando cópia de requerimento em que se solicita o empenho desta Casa na aprovação do 
Projeto de Lei Complementar nº 17/99. (- Anexe-se ao Projeto de Lei Complementar nº 17/99.)

Do Sr. João Batista Rezende, Presidente da Fundação João Pinheiro, encaminhando, em atenção a requerimento da CPI das Licitações contido no Ofício nº 1.792/2000/DLE, cópia  
da motivação/justificativa referente a determinadas contratações. (- À CPI das Licitações.)

Da Sra.  Lêda  Domingos  Alves,  Superintendente  Regional  da Receita  Federal  da 6ª  RF,  expondo,  em atenção  a  requerimento  dos  Deputados  Sebastião  Costa  e  Paulo  Piau  
encaminhado por meio do Ofício nº 2.304/2000/DLE, os motivos que levaram o Ministro da Fazenda a desativar agências e alterar a estrutura de delegacias da Receita Federal no  
Estado.

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF (3), comunicando a prorrogação da vigência de contratos firmados entre o Estado e a CEF e notificando  
liberações de recursos financeiros destinados ao Estado. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Mauro Lucas da Silva, Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal da Comarca de Governador Valadares, encaminhando cópia do processo referente a inquérito policial que tem  
como envolvido Cleanto Antônio de Moraes.

Do Sr. Derneval da Silva Vidal, Juiz de Direito da Vara de Execuções Criminais da Comarca de Contagem, solicitando providências em relação à situação jurídica de condenados  
portadores do vírus HIV que cumprem pena na Penitenciária Nelson Hungria. (- À Comissão de Saúde.)

Do Sr. Vitor dos Santos Martins Ferreira, Juiz de Direito da 2ª Vara de Família da Comarca de Juiz de Fora, solicitando o empenho da Casa na modificação dos prazos na lei que  
trata da realização de exames gratuitos de DNA.

Do Sr. Itamar José de Oliveira, Secretário de Indústria e Comércio da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte, encaminhando o relatório de atividades de 2000. (- À Comissão de 
Turismo.)

Do Sr. Eduardo Carlos Albuquerque Duarte, Chefe de Gabinete do Secretário da Saúde, encaminhando, em atenção ao Requerimento nº 1.509/2000, do Deputado Edson Rezende, 
memorando da Diretoria de Vigilância de Alimentos a respeito da identificação de OGMs em alimentos industrializados.

Do Sr. José Menezes Neto, Diretor do Departamento de Gestão do Fundo Nacional de Assistência Social, encaminhando cópia das planilhas relativas à transferência de recursos para 
o Fundo Municipal de Assistência Social. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)



Do Sr. Cássio José de Oliveira, Chefe da Divisão de Arrecadação da Gerência Executiva do INSS em Belo Horizonte, prestando informações relativas à possibilidade de aplicação da 
TJLP ao invés  da taxa SELIC sobre  as  contribuições  previdenciárias  decorrentes  da remuneração  paga  aos  servidores  comissionados  de recrutamento  amplo,  em atenção  a  
requerimento da Comissão do Trabalho contido no Ofício nº 2.412/2000/DLE. (- À Comissão do Trabalho.)

Da Sra. Maria Ilda de Carvalho, Supervisora Pedagógica do Instituto de Educação de Minas Gerais, comunicando correção a ser feita no título do Projeto de Ação Educacional,  
encaminhado a esta Casa. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Valseni José Pereira Braga, Superintendente do Aeroporto Internacional Tancredo Neves, encaminhando, em atenção a requerimento da CPI da Saúde contido no Ofício nº  
2.349/2000/DLE, declarações de importação em nome da Fundação Ezequiel Dias. (- À CPI da Saúde.)

Da  Sra.  Gerolina  Sene,  Secretária  Executiva  da  Associação  Brasileira  de  Bronzeamento,  encaminhando  cópia  da  norma  técnica  de  seguridade  que  regula  a  utilização  dos  
equipamentos de bronzeamento artificial. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 798/2000.)

TELEGRAMAS

Dos Srs. Sérgio Lellis Santiago, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado; Henrique Hargreaves, Secretário da Casa Civil; Antônio Salustiano Machado, Secretário de Ciência e  
Tecnologia, e Anália Francisca Ferreira Martins, liquidante da RFFSA, agradecendo convite para a solenidade de posse dos Deputados Kemil Kumaira e Pedro Caminhas.

Do Sr. Gilson Soares, Presidente da FUNEBI, cumprimentando os Deputados pelo empenho na aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 24/99. (- Anexe-se à Proposta de  
Emenda à Constituição nº 24/99.)

CARTÕES

Dos Srs. Sérgio Bruno Zech Coelho, Secretário de Esportes; Murílio de Avellar Hingel, Secretário da Educação; Axel Sorensen, Secretário Adjunto de Transportes e Obras Públicas,  
e Paulo S. Franco, de Teófilo Otôni, agradecendo convite para a solenidade de posse dos Deputados Kemil Kumaira e Pedro Caminhas.

Da Sra. Angela Maria Prata Pace Silva de Assis, Secretária da Justiça, agradecendo o convite para o Debate Público Incentivo à Apicultura.

Dos Srs. Carlos Patrício Freitas Pereira, Secretário da Saúde, e João Batista Rezende, Presidente da Fundação João Pinheiro, agradecendo convite para a solenidade de entrega da 
Medalha Comemorativa dos 500 Anos e da Medalha da Ordem do Mérito Legislativo.

Do Sr. João Batista Rezende, Presidente da Fundação João Pinheiro, e do Gen. Div. Rômulo Bini Pereira, Comandante da 4ª Região Militar e 4ª Divisão de Exército, agradecendo  
convite para a solenidade de entrega dos prêmios aos vencedores do Concurso de Redação e Ilustração Brasil 500 Anos.

Do Gen. Bda. Américo Salvador de Oliveira, Comandante da 4ª Brigada de Infantaria Motorizada, agradecendo convite para o Ciclo de Debates Minas Gerais e o Projeto Alvorada.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 5/1/2001, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.953, de 2000, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Dinis Pinheiro

exonerando, a partir de 19/1/2001, Vitor Mario Valverde do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Daniela Sans Canabrava Haddad Abjald para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Na data de 5/1/2001, o Sr. Presidente, nos termos do disposto nas Resoluções nºs 5.142, de 31/3/94, e 5.157, de 13/7/95, e nas Deliberações da Mesa nºs 1.316, de 15/5/96, 1.542, de  
11/5/98, 1.548, de 27/5/98 e 1.758, de 10/8/99, e tendo em vista o provimento dos recursos apresentados, conforme parecer do Conselho de Diretores de 18/12/2000, assinou ato  
concedendo, a partir  de 1º/1/2000, progressão às servidoras Creuza Maria Ramos Vieira,  Denise Palmer Baeta  da Costa,  Joelma Teixeira  Mattos e Jussara Maria do Carmo e  
promoção à servidora Maria Cristina Pinto Monteiro Bernardes. 


